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Ärztekammer Bremen

Frau Merkel
Via Mail

Bremen, 11. Mai 2015
Bei Ihnen möchte ich lernen!

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Medizinische Fachangestellte
Sehr geehrte Frau Neumann,

sehr gerne würde ich Ärzte bei Ihrer Arbeit mit Patienten unterstützen und ihnen helfen die Gesundheit von Menschen zu fördern. Daher möchte ich eine Ausbildung als Medizinische oder Zahnmedizinische Fachangestellte machen. 

Durch zwei Praktika in der Unfallchirurgie bei Dr. Weiss habe ich bereits erste Erfahrungen gesammelt und ich konnte gute Einblicke in den Beruf der Medizinischen Fachangestellten gewinnen. Diese Tätigkeiten haben mir sehr gefallen und ich glaube, dass ich Stärken und Fähigkeiten für diese Aufgaben mitbringe. Ich bin ein Mensch, der gerne auf andere zugeht und Kontakt aufnimmt. Sorgfalt und Verantwortungsbewusstsein ist für mich selbst​verständlich und ich kann mich gut in mehreren Sprachen ausdrücken. Gemeinsam im Team zum Ziel zu kommen ist mir sehr wichtig. Auch in hektischen Situationen bleibe ich ruhig und geduldig. 
Zurzeit besuche ich die Fachoberschule Gesundheit und Soziales am Schulzentrum Neustadt. Ich würde aber auch ab sofort in eine Ausbildung umsteigen. Mit mir bekommen Sie eine engagierte Auszubildende, die zuverlässig und pünktlich sowie mit Elan bei der Sache ist.
Gerne mache ich ein Praktikum bei Ihnen, um Sie von meinen Fähigkeiten und Stärken zu überzeugen. Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.
Mit freundlichen Grüßen
Anlagen
