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Bremen, 14. Januar 2020
	


Sehr geehrte Damen und Herren,

bei Ihnen möchte ich lernen! Ausbildung/ EQ/ Praktikum als Verkäufer


Wer ich bin...	Abu Boh, 18 Jahre jung und eine zuverlässiger und engagierter junger Mann mit Freude im Umgang mit Menschen und Interesse an Bekleidung.


Was will ich...	Einen Praktikums- /Ausbildungsplatz in Ihrem Unternehmen. Gerne mache ich ein Praktikum bei Ihnen, um Sie von meinen Fähigkeiten und Stärken zu überzeugen und Erfahrungen im Verkauf zu sammeln. Ich könnte ab sofort bei Ihnen anfangen!


Was kann ich...	Waren präsentieren, Kunden beraten und Ihnen zu einem passenden Outfit zu verhelfen macht mir Spaß! Durch mein Praktikum bei Kalypso habe ich bereits erste Erfahrungen im Verkauf von Bekleidung: Ware aufbügeln, Kunden beraten, Ware sortieren und präsentieren, Verkaufsräume gesäubert und im Lager die Ware ausgepackt und ausgepreist. Ich bin freundlich im Umgang mit Kunden und bringe viel Schwung und Interesse für den Beruf des Verkäufers mit. Sorgfalt, Pünktlichkeit und Zuverlässigkeit sind für mich selbstverständlich und ich spreche fließend Englisch und ein bisschen Italienisch und Arabisch. Durch meinen Sport bin ich körperlich fit und belastbar. Aktuell mache ich eine Ausbildung als Kinderpfleger, möchte aber in eine Ausbildung im Handel umsteigen.


Über meine Schule bin ich während des Praktikums versichert. Gerne arbeite ich bei Ihnen Probe und freue mich Ihnen in einem Gespräch mehr über mich erzählen zu dürfen.  

Mit freundlichen Grüßen
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